

A Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság

közleménye

a 2016. október 2. napján megtartandó országos népszavazással összefüggésben végzett adatkezelések nyilvántartásba vételéről

A köztársasági elnök 2016. október 2. napjára országos népszavazást tűzött ki.

A népszavazás kezdeményezéséről, az európai polgári kezdeményezésről, valamint a népszavazási eljárásról szóló törvény értelmében a Nemzeti Választási Iroda kérelemre – 5 napon belül, de legkorábban a népszavazás napját megelőző 50. napon – átadja a szavazóköri névjegyzékben szereplő választópolgárok nevét és lakcímét a kezdeményezés szervezői, továbbá a kezdeményezés szervezésében részt nem vevő, de országgyűlési képviselőcsoporttal rendelkező pártok részére. Az adatszolgáltatás ugyanakkor nem érinti a választópolgárok azon jogát, hogy – a választási eljárásról szóló törvény alapján – megtiltsák a róluk nyilvántartott adatok kiadását, illetőleg hogy a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló törvény szerinti adatszolgáltatást korlátozó vagy tiltó nyilatkozatot tegyenek.

A Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság (NAIH) felhívja az említett népszavazási kezdeményezés szervezőinek, továbbá az országgyűlési képviselőcsoporttal rendelkező pártok figyelmét arra, hogy – az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló törvény értelmében – a szavazóköri névjegyzékben szereplő választópolgárok nevének és lakcímének kampány céljából történő felhasználása nem minősül olyan adatkezelésnek, amely mentesül az adatvédelmi nyilvántartásba vétel kötelezettsége alól.

A kezdeményezés szervezői, illetve az országgyűlési képviselőcsoporttal rendelkező pártok központilag, a következő elektronikus elérhetőségen keresztül tehetnek eleget e kötelezettségüknek: <http://naih.hu/bejelentkezes.html>.

A NAIH továbbá felhívja az érintett adatkezelők figyelmét arra, hogy az adatszolgáltatás adatait kizárólag közvetlen politikai kampány céljára lehet felhasználni. Egyéb célú felhasználásuk, másolásuk, harmadik személynek történő átadásuk tilos. Az adatszolgáltatás adatait a legkésőbb a népszavazás napján meg kell semmisíteni.

Budapest, 2016. augusztus 11.

Dr. Péterfalvi Attila
Elnök
c. egyetemi tanár